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Un model BMW Seria 5 în scena de deschidere Macbeth - 
spectacolul a avut loc la 7 decembrie şi a inaugurat 
sezonul la Teatro alla Scala din Milano 
Pentru premiera Teatro alla Scala a fost pusă în scenă opera 
Macbeth de Giuseppe Verdi, dirijată de maestrul Riccardo Chailly, în 
regia lui Davide Livermore şi cu decoruri semnate de Giò Forma. 
Printre zgârie-nori şi elemente de design, scena Scala a găzduit şi 
BMW Seria 5, într-un aspect all black, cu care Macbeth şi Banco 
traversează pădurile Scoţiei în primul act. 

 
Bucureşti/Milano. La 7 decembrie, Teatro alla Scala din Milano a marcat revenirea 

publicului în seara de deschidere a stagiunii. Opera pusă în scenă a fost Macbeth de 

Giuseppe Verdi, dirijată de maestrul Riccardo Chailly, în regia lui Davide Livermore şi 

cu decoruri semnate de Giò Forma. 

 

Cadrul dintr-o metropolă distopică, în haine contemporane, a făcut referiri la 

arhitectura metropolitană şi elemente de design celebre şi, de asemenea, un 

automobil modern - BMW Seria 5, pentru această ocazie cu aspect "all black", pe 

care Macbeth şi Banco călătoresc la deschiderea tragediei când cele două personaje 

traversează pădurile Scoţiei într-o atmosferă întunecată de fulgere şi tunete. 

 

Automobilul este protagonist şi în următoarele scene, când, prin imagini puternice, 

regizorul Davide Livermore face maşina să şuiere prin pădure într-o călătorie care 

prevesteşte atmosfera în stil "Inception" a lui Christopher Nolan. 

 

Macbeth 

La 7 decembrie, Teatro alla Scala şi-a sărbătorit a 70-a aniversare cu Macbeth, 

capodopera cu care Giuseppe Verdi îşi încheie tinereţea şi deschide noi orizonturi 

spre teatrul muzical. Spectacolul este regizat de maestrul Riccardo Chailly şi este 

ultima etapă în "trilogia de tinereţe" dedicată primei faze de producţie a 

compozitorului, după deschiderile de stagiune cu Ioana d'Arc, în 2015 şi Attila, în 

2018. Cu Macbeth, Davide Livermore a devenit primul regizor care realizează 

spectacolul inaugural timp de patru stagiuni consecutive - decorurile au fost semnat 

de Giò Forma, costumele de Gianluca Falaschi, videoclipurile de D-wok şi luminile de 

Antonio Castro. 
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Pe scenă, o distribuţie de o excelenţă absolută a reunit unele dintre cele mai mari 

voci ale vremurilor noastre. Solista principală este Anna Netrebko, cea mai aplaudată 

şi căutată voce de pe scena internaţională, care a ajuns la cea de-a cincea 

reprezentaţie inaugurară de stagiune. Luca Salsi, unul dintre marii baritoni Verdi de 

astăzi, revine în rolul lui Macbeth, în timp ce Francesco Meli, un profesor de canto şi 

dicţie care la Scala a fost deja protagonistul extraordinar a opt personaje Verdi, îl 

interpretează pe Macduff. Banco este interpretat basul Ildar Abdrazakov, în timp ce şi 

alte personaje sunt jucate de voci importante precum cele ale lui Ivan Ayon Rivas şi 

ale Chiarei Isotton. Coregrafia este realizată de Daniel Ezralow, un protagonist al 

dansului şi divertismentului contemporan. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile şi 

peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2020, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 120.726 de angajaţi. 
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Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază 

incipientă şi în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a 

resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale strategice, de la lanţul de 

aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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